
GEOGRAFIA FIZYCZNA SZWAJCARII

Poziom trudności: Średni

1. ILE JĘZYKÓW URZĘDOWYCH JEST W SZWAJCARII

A - 2

B - 4

C - 1

D - 3

2. OD KTÓREGO ROKU SZWAJCARIA JEST KRAJEM NEUTRALNYM

A - 1807

B - 1920

C - 1815

D - 1945

3. SZWAJCARIA GRANICZY

A - Z 4 KRAJAMI

B - Z 3 KRAJAMI

C - Z 5 KRAJAMI

D - Z 6 KRAJAMI

4. NAJNIŻSZY PUNKT SZWAJCARII MA ( W MNPM. )

A - 168

B - 172

C - 184

D - 195

5. POWIERZCHNIA KRAJU TO ( W KM2 )

A - 16770

B - 21770

C - 26770

D - 41290

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. DŁUGOŚĆ GRANICY Z AUSTRIĄ WYNOSI

A - 112km

B - 137km

C - 149km

D - 164km

7. Najwyższy punkt kraju ma w metrach nad poziom morza

A - 4185

B - 4423

C - 4634

D - 4579

8. STOLICA SZWAJCARII

A - GENEWA

B - ZURICH

C - BERNO

D - LUGANO

9. KOD SAMOCHODOWY SZWAJCARII

A - H

B - SZ

C - SZA

D - CH
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GEOGRAFIA FIZYCZNA SZWAJCARII

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. D

5. D

6. D

7. C

8. C

9. D

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


